

Skúsenosti slovenských lekárov s anestetikami Orabloc Forte a Orabloc

Koncom roku 2021 firma Topdental Slovensko uviedla na slovenský trh nové **dentálne anestetiká ORABLOC FORTE a ORABLOC** (artikínium-chlorid, adrenalin/epinefrín 1:100,000 a 1:200,000), ktoré získali registračné povolenie od štátnej autority ŠÚKL pre uvedenie na slovenský trh. Anestetiká vyrába spoločnosť Pierrel Pharma v Taliansku (Capua). Pierrel je globálny hráč na farmaceutickom trhu s viac ako 70-ročnými skúsenosťami. Anestetiká sú registrované na hlavných medzinárodných trhoch (vrátane USA, Kanady, Talianska, Ruska, Poľska, Francúzska, Veľkej Británie, Nemecka, Rakúska, Taiwanu a Indonézie...). Pierrel má významný podiel na americkom trhu a naďalej prebiehajú ďalšie registračné procesy na nové trhy po celom svete. Na prvé skúsenosti s aplikáciou týchto anestetík sme sa obrátili na niektorých zubných lekárov, ktorí ich už zaradili do svojej praxe.



Skúsenosti slovenských lekárov:

Orabloc sme začali na našej klinike používať ako dostupnú kvalitnú alternatívu, vzhľadom k nedostupnosti Ubistesinu na slovenskom trhu. Interklinik Dental s.r.o., Bratislava

Orabloc anestetiká používame v našej sieti. Schill Dental Clinic s.r.o.

Anestetikum Orabloc odporúčam všetkým kolegom stomatólogom. Osvedčil sa v praxi pri všetkých stomatologických výkonoch a širokom spektre pacientov ošetrovaných v našich klinikách. Vzhľadom na veľkú spotrebu anestetík v našej sieti klinik je veľmi potešujúca aj jeho výhodná cena. MUDr. Zuzana Chudobová, Family Dental Care s.r.o., Bratislava

V minulosti sme z anestetík používali Ubistesin a Ubistesin Forte ale keďže je toto anestetikum nedostupné, boli sme nútení hľadať alternatívy a jednou z nich bol aj Orabloc, ktorý sa nám spomedzi všetkých vyskúšaných anestetík najviac osvedčil a sme s ním veľmi spokojní. MUDr. Slavomír Jahoda, Prodentall, s.r.o., Púchov

Orabloc sme vyskúšali na našom pracovisku ako alternatívu, osvedčil sa nám a sme spokojní. Dental Harmony s.r.o., Sereď

Najviac používaným anestetikom u nás bol Ubistesin, sme radi, že je na trhu dostupný Orabloc. Naši pacienti sú spokojní, lebo sú ošetrovaní opäť bezbolestne. A nehovoriac o cene a kvalite. My môžeme len odporúčať. Dental Clinic Tri veže, Považská Bystrica

Po tom, ako sme nemohli zohnať roky používané anestetikum, rozhodli sme sa vyskúšať Orabloc. Neolútovali sme. MDDr. Štefan Anton Kollár, Bratislava



Topdental Slovensko

0800 939 939

**info@topdental.eu
www.topdental.eu**

Topdental Slovensko - výhradný distribútor anestetík ORABLOC a ORABLOC FORTE pre Slovenskú republiku.

*Výdaj lieku v lekárni je viazaný na lekársky predpis. Informácia o nedostupnosti lieku Ubistesin bola platná v čase vypracovania. Dátum vypracovania 09.02.2022.